



Парламентская газета: «Бастрыкин: угрозы «Бессмертному полку» в Киеве ведут к уничтожению памяти об общей победе»

Председатель Следственного комитета России Александр Бастрыкин считает, что прозвучавшие от украинских националистов угрозы в адрес участников акции «Бессмертный полк» являются реакцией потомков гитлеровских пособников на способность России проводить организованное историческое мероприятие и направлены на уничтожение памяти об общей победе в Великой Отечественной войне, передаёт ТАСС.

Заявление руководителя СКР прозвучало в ходе торжественного собрания в ведомстве, посвящённого 72-й годовщине Победы.

Выступая на собрании, Бастрыкин отметил, что «мощь и сила народа-победителя, которая демонстрируется во время шествия «Бессмертного полка», таковы, что «враги боятся даже павших бойцов».

При этом Бастрыкин напомнил, что в ходе Великой Отечественной войны люди разных национальностей отстаивали свою общую Родину, делились последним куском хлеба и закрывали друг друга от вражеских пуль, не задумываясь о религиозных и национальных различиях.

На территории отдельных государств постсоветского пространства цинизм желающих переписать историю не может не поражать своим масштабом, указал председатель Следственного комитета. В качестве примера неуважительного отношения к истории он привёл предложения ультранационалистических сил предать забвению общие праздники, связанные с Победой, которые якобы мешают странам полноценно интегрироваться в мировое сообщество.

По мнению Бастрыкина, «стоит помнить, что забвение войны — не меньшее преступление, чем её развязывание». «Попытки обелить нацистских преступников и их сообщников — неслыханное кощунство перед памятью миллионов. Нет таких сроков давности, которые могли бы заглушить голоса погибших и притупить бдительность живых», — подчеркнул глава ведомства.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Александр Бастрыкин поздравил всех присутствующих на торжествах с предстоящим Днём Победы, пожелав счастья, благополучия и мирного неба, а также принял участие в награждении ветеранов Великой Отечественной войны и ветеранов следствия ведомственными медалями и ценными подарками.

Ранее глава Следственного комитета возложил цветы к Могиле Неизвестного Солдата в Александровском саду.

05 Мая 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1122714>